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Material clabonada for Macstra Judith
ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS
Junio

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un
problema diario

i Una senora compré 8 paquetes con seis sodas Don Beto lleva en su camidn 124 cajas con 6 melones

1
! cada uno, para llevar a una fiesta, sCudntas i . cadauna. 3Cudntos melones llevard en total? @@
sodas llevara a la fiesta? OO )
: Datos ‘ Operaciones ‘ Resultado
Datos Operaciones ‘ Resultado

e e e e i e e e e e e e . 4

A mime foca sacar la basura los martes, jueves y ' En una granja se recogen 386 huevos diariamente,

sdbados; mi papd me da $7.00 cada semana por 1 p ) .
ese frabagjo. g or;worro lo qu$e me da, zcudnto ju%’roré i gCuantos huevos se recogeran en fofal en 8 dias?

al paso de 20 semanas?

Datos Operaciones ‘ Resultado

Datos Operaciones ‘ Resultado

Miguel gasta $12.00 todos los dias en el camidn
que lolleva alaescuelay lo frae a la casa,

! . . . .
i+ Enun estacionamiento hay 187 carros, si cada carro tiene
1
5Cudnto gasta ala semana? @O i
=/
i
1
1
1

4 llantas, 3Cudntas llantas hay por todas?
OO

Datos Operaciones ‘ Resultado ‘

Datos Operaciones ‘ Resultado

1 En la escuela se tiene que rellenar el garrafén todos los

En una granja hay 468 gallinas, y cada una puso 8 :
i : dias, cada garrafén de agua cuesta $15.00, scudnto se i
1
1

huevos fecundados. Si cada gallina cuida de sus

! i

i i

! A 1

i huevos y logran nacer todos los pollitos, scuantos i 1 gastard en una semana de clases? OO |
! pollitos nacidos habrd en la granja? i i
1 ! ] .
i ®©: ' Datos Operaciones ‘ Resultado :
N . P | .
' Datos Operaciones ‘ Resultado (. i
1 |- 1
N - .
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A una caja de colores le caben 24, si hay en la tienda 9

En un zooldgico hay 246 aves de diferente . . .
cajas. 3Cudntos colores seran por ftodos? @@

tipo, si cuento cada una de sus patas.
5Cudntas patas habré contado?

Datos Operaciones Resultado

Datos Operaciones Resultado

- Hay que distribuir 56 boliches entre 4 ninos.
3Cudntos boliches le corresponden a cada
i nifo2  gSobra alguno?

Las gallinas de una granja pusieron 675 huevos en una
semana. Si cada gallina puso 5 huevos, scudntas
gallinas hay en la granja? @@

Resultado

Datos Operaciones

Datos Operaciones Resultado

Autoevalua tu desempeiio
Al terminar cada problema colorea la carita seguin tu desempeno

@ Lo hice sin gyads @ Me confundi @ Necesito ayuda
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i Un museo envia 432 cuadros a una exposicion.
! Si en cada caja caben 4, scudntas cajas se

? necesitan? OE® :

Operaciones Resultado

1
1
i Datos
i
1
1

Dentro de 9 afos tendré 22 anos. sQué edad tengo
hoy?2

Operaciones

1
1
1
1
! Datos
1
1
1
1
1

Soy 10 cm mds alto que mi padre, y éles 5cm
mds alto que mi abuelo. Mi abuelo mide 169

Matenial elaborado por Macstra Judith

ES HORA DE RESOLVER PROBLEMAS

Instrucciones: De Lunes a viernes, recorta, pega y resuelve un
problema diario

Junio @

Tenia 12 cromos. Le di 5 a mi prima, y compré 9.
3Cudntos cromos tengo ahora?

DD

Resultado

Operaciones ‘

Datos ‘

; Hace 11 anos Julia tenia 5 aios. Si Luis tiene 2 anos mds
i que Julig, 3 qué edad tiene hoy dia Luis2

Operaciones ‘

Datos

sCudnto pagaré por dos pantalones y una camiseta si
cada pantaldn cuesta 30 euros y la camiseta 11 eurc5®o

Datos Operaciones

‘ Resultado

1

1

1

cm. 3Cudl es mi altura? i
ey e OO ;

1

1

1

1

En una granja hay 46 gallinas blancas, 65 negras
sCudntas gallinas tengo ahora? Y siregalo 45
5Cudntas quedan ahora?

.......................................................

Entre mi hermano gemelo y yo tenemos 34
anos. 3Qué edad tengo yo?

Operaciones

......................................................

: Tengo que repartir $376547 entre 6 ninos
i sCudnto le toca a cada nifo? 3 cuanto sobra?

Operaciones

Operaciones ‘ Resultado ‘

Datos

....................................................................

i En la escuela se tiene que rellenar el garrafdn todos 1os
I
dIOS cada garrafén de agua cuesta $45.00, scudnto se
i gos’roro en una semana de clases? .@O

Resultado

Datos Operaciones

En una caja de chocolates caben 500 si los quiero dividir
en bolsas de 10 3Cudntas bolsas completo? @@

Datos Operaciones Resultado

Una luz intermitente se enciende cada 9 segundos.
5Cudntas veces se encenderd en 900 segundos?

OB

Resultado ‘

‘ Datos Operaciones ‘

Autoevalua tu desempeiio

Al terminar cada problema colorea la carita seguin tu desempeno

Lo hice sin gyads @ Me confundi

@ Necesito ayuda



